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Fájó szívvel tudatjuk, hogy 2013. december 15-én, életének 90. évében 

méltósággal viselt hosszan tartó betegség után elhunyt Dr. Mohr Tamás egyetemi 
docens, az Orvostovábbképző Intézet Gyógyszertárának nyugalmazott 
főgyógyszerésze, a Kórházi Gyógyszerészeti Szervezet alapító tagja és első elnöke. 

 
Dr. Mohr Tamás 1924. december 8-án született Kőszegen. Középiskolai 

tanulmányait követően rövid ideig jogot hallgatott Pécsett, majd 1944 őszén 
átjelentkezett Budapestre, a Pázmány Péter Tudományegyetem 
Gyógyszerésztudományi Karára gyógyszerészetet tanulni. 1950-ben szerzett 
gyógyszerészi diplomát és végzést követően Budapesten közforgalmú 
gyógyszertárban helyezkedett el, ahol két évig beosztott gyógyszerészként, majd 
1953-1971. között gyógyszertárvezetőként tevékenykedett. A nevezetes budapesti 
Kabay Gyógyszertárban kollégáival együtt kidolgozta az aszeptikus technológia 
gyógyszertári feltételeit és szakmailag igen előremutató módon egy aszeptikus 
laboratóriumot létesített, melyben bevezette a készítmények kémiai, fizika-kémiai és 
mikrobiológiai ellenőrzését. 

1972-ben kötelezte el magát a kórházi gyógyszerészettel, miután kinevezték az 
Orvostovábbképző Intézet vezető főgyógyszerészének. Fáradhatatlan szervező 
munkája meghatározó módon közrejátszott abban, hogy az elkövetkező években a 
magyar kórházi gyógyszerészet jelentős fejlődésen ment keresztül, és a 
gyógyszerész-továbbképzés is egyre rangosabbá vált az egészségügyben.  

A megnövekedett szakmai feladatok színvonalas ellátása szükségessé tette az 
OTKI gyógyszertárának nagyarányú fejlesztését úgy, hogy a 870 ágyas kórház és 
rendelőintézet gyógyszerrel történő ellátása mellett a kórházi gyógyszerészek elméleti 
és gyakorlati továbbképzésének is bázisa lehessen. Mohr főgyógyszerész Úr nagy 
lelkesedéssel és kimagasló szakmai hozzáértéssel látott hozzá az OTKI intézeti 
gyógyszertárának megújításához, amelynek gépekkel, műszerekkel való ellátottsága 
országosan is kiemelkedő volt. Szakmai irányításával a gyógyszertár kollektívája a 
napi rutin feladatok magas szintű ellátása mellett tudományosan is jelentős 
tevékenységet végzett a gyógyszer-informatika, a gyógyszerellenőrzés, a klinikai 
gyógyszerészet, a galenusi és infúziós technológia, továbbá a biofarmácia és 
farmakokinetika területén. 

 
Dr. Mohr Tamás 1968-ban doktorált technológiai főtantárgyból summa cum 

laude. 1976-ban védte meg kandidátusi értekezését „Szervezéselmélet alkalmazása 
az intézeti gyógyszerellátásban” címmel. 1972-ben Gyógyszerészügyi szervezés, 
1977-ben Gyógyszerhatástan és toxikológia szakterületekből szerzett gyógyszerészi 
szakképesítést. 



1978-ban nevezte kis az Egészségügyi Miniszter egyetemi docensnek. 1978-
1988-ig volt a Magyar Kórházszövetség országos vezetőségének tagja. 1980-ban 
nevezeték ki a Gyógyszerészi Szakvizsga Bizottság tagjává, 1985-ben az Országos 
Gyógyszerészeti Intézet Kollégium tagjának és a Kórházi Albizottság elnökének. 

Alapító tagként meghatározó szerepet vállalt az Magyar Gyógyszerészeti 
Társaság Kórházi Gyógyszerészeti Szervezetének létrejöttében, amely hosszas 
előkészítő munka után 1973-ban alakult meg. A Szervezet első elnökévé Dr. Mohr 
Tamást választották, aki töretlen lelkesedéssel, példamutató módon képviselte 
elnökként 18 éven keresztül a kórházi gyógyszerészet ügyét. Mohr tanár Úr 1990-ben 
ment nyugdíjba, a Kórházi Gyógyszerészeti Szervezet elnökségétől 1991 őszén 
búcsúzott. 

A közel húsz éves kórházi gyógyszerészi tevékenységét követően ismét beállt 
a táraasztal mögé, mint a békásmegyeri Fitomed Gyógyszertár vezetője és 
tulajdonosa. Kimagasló szakmai felkészültségét, kiváló szervező képességét a 
Magángyógyszerészek Országos Szövetségében is kamatoztatta.  

Szerkesztője volt az 1997-ben megjelent „Kórképek, tünetek, terápia”, valamint 
az 1998-ban kiadott „Gyógyszerészeti ismeretek az öngyógyításban” című 
szakkönyveknek, de ezeken kívül további 9 könyve és 112 közleménye jelent meg. 

Több magas állami kitüntetés, tudományos emlékérem, és egy élet 
korszakalkotó munkájával kiérdemelt Életműdíj odaítélésével ismerték el a 
gyógyszerészet érdekében kifejtett példamutató munkásságát. 

 
Dr. Mohr Tamás halálával a magyar gyógyszerészetet pótolhatatlan veszteség 

érte, egy kiváló szakember, egy színes egyéniség távozott körünkből, aki nem csak 
megélte, hanem formálta is a történelmet.  

 
Emlékét örökre megőrzi a gyógyszerésztársadalom. 
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